

看到车里有好东西,就砸碎车玻璃行窃

俩男子半个月砸了17辆车

记者 崔岩 通讯员 李哲 孙晓雯

夜深人静,两名男子拿着小巧的手电筒,蹑手蹑脚地走到一辆轿车旁,透过车窗朝里张望,如确定车内有贵重物品,便拿起工具将汽车玻璃砸碎……24日晚上,嚣张一时的两名砸车盗窃男子被天桥警方成功抓获。

俩男子疯狂作案

目标都是高档车

5月8日,济南文苑小区4号楼北侧四辆车玻璃被砸,济齐路14-7号院内一货车玻璃被砸,车内物品被盗。

5月11日,堤口路金色阳光花园小区地下车库内四辆汽车车玻璃被砸,车内物品被盗。

5月16日文苑小区又有汽车玻璃被砸,两辆汽车车内物品被盗。

5月24日,文苑小区及南邻小区再次发生同样被盗窃事件,四辆汽车玻璃被砸。

案发后,民警在现场勘查发现,被撬砸的车辆几乎都是奔驰、别克等中高档轿车,且车窗均有撬痕。

济南天桥公安分局堤口路派出所民警侦查并梳理后认定,现场遗留痕迹及作案手段相似,应为同一伙人所为。

同一小区,接连三次实施偷盗,犯罪分子的嚣张气焰,激起了民警的斗志。



犯罪团伙的涉案物品及作案工具。本报记者 崔岩 摄

地毯式摸排

“网”住俩嫌疑人

接警后,堤口路派出所民警立即兵分两路,一路调取相关路段及案发现场的监控录像,一路则开始对案发现场周边进行地毯式摸排。

中午12点左右,第二路民警摸排到济齐路附近时,在对辖区外来人员清查过程中,发现两名青年男子的特征与案发现场监控录像中的嫌疑人特征有些相似。

民警通过对两名男子

的暂住地蹲守发现,两名男子从下午1点外出归来后未再外出,但从其随身背包内,不小心露出来的酒水包装等物品与受害人描述的一致。

24日晚上10点,蹲守民警利用嫌疑人开门之机进入屋内搜查,发现大量高档烟酒、茶叶、笔记本电脑等涉案物品。

经过现场审讯,两名犯罪嫌疑人对上述案件供认不讳。两人同时供述在槐荫区

还作案两起,盗窃了车内笔记本电脑和高档烟酒。

至此,造成17辆汽车玻璃损毁,涉案价值共计5万余元的系列盗窃案全面告破。

看车上档次有东西,就砸玻璃盗窃

25日,堤口路派出所审讯室内,犯罪嫌疑人之一的孟某一直低着头,后悔不已。“当时就想找份工作,没

想过偷。”孟某来自吉林,近年来济后一直没有工作。一次偶然的机,他认识了来自新疆的张某。得知孟某找工作,张某称“可以跟着自己干”。

5月8日,孟某如约跟着张某来到了“工作”地点——文苑小区。“当时就让我看着周围有没有人,没干别的。”孟某说,当看到张某撬别人汽车玻璃时,自己才意识到自己正在干违法的事情。

经历了第一次撬砸汽车玻璃偷盗,孟某停手了,他不想良心上过不去。然而没过几天,手头实在没钱花了,无奈,他又主动找到了张某实施偷盗。

撬砸车窗玻璃对两个窃贼来说很简单。据介绍,只要先用平口螺丝刀插进车玻璃和车门间的缝隙,把螺丝刀拧到一定角度,让平口的尖端抵着玻璃,然后用杠杆作用向外扳挤压玻璃,很快玻璃就会整体爆裂碎掉了。

据孟某介绍,他们一般选在开放小区下手,只要看着汽车上档次,车内也有东西,就会实施偷盗,不管车内的东西是好是坏。他们盗窃的物品既有高档烟酒、笔记本,也有刮胡刀、吊坠等,这从民警们翻出来的涉案物品中也可以看出来。

民警提醒:

莫把汽车

当成“保险箱”

针对近期盗窃团伙盯上汽车盗窃这类案件,堤口路派出所民警提醒广大车主,莫把汽车当成“保险箱”。汽车内最好不要放任何贵重财物,哪怕一些不是很贵重的包裹、袋子放在车里,也容易招来贼的惦记。

追踪报道

东箭道街裂缝公厕昨日开始维修

本报96706热线消息(记者 赵伟 实习生 张伟)

东箭道街裂缝公厕开始维修了。24日,本报《一个破厕所 被当皮球踢》报道引起相关部门重视,历下区城管局25日开始对东箭道街的裂缝厕所进行维修加固,预计维修时间10天左右。

24日上午,大明湖环卫所马所长说明了公厕维修耽搁的原因。马所长介绍,这处公厕所占的土地十多年前卖给华能集团了,相关部门和华能集团签下的合同现在找不到了,具体协议现在也不太清楚。“所以关于这个厕所的维修管理双方有争议,以前双方也协商过,但由于一些问题没有达成一致意见,厕所的维修就被

耽搁了。”

华能集团一位负责人证实了马所长的说法。该负责人称,华能集团买这块地的时候这处厕所已经在使用了,为方便周围居民,该处公厕就一直没拆。“公厕属于公共设施,让华能集团承担维护也说不过去。”24日下午,经过双方协商,最后决定由历下区城管局负责出资维修。

25日上午,历下区城管局修建队的工作人员开始对公厕进行维修。现场施工的负责人介绍,由于要进行加固墙体、重铺地面、粉刷墙皮等工作,整个工期要10天左右,“为了不耽误周围百姓使用厕所,我们会以最快的速度对厕所进行维修”。

两工地保安人员打招呼时发生口角

一人咬下另一人的鼻子

本报96706热线消息(记者 王倩)

24日晚,一工地保安人员与同事打招呼时发生口角,之后鼻子被对方咬了下来。

25日上午,记者来到山东大学第二医院病房看到,受伤的杨某正躺在床上休息,他鼻子上贴着的白色胶布尤其显眼。

说起病情,杨某一脸愁容。据他介绍,他是某工地上的保安小组长。24日晚7点多钟,他看到一名保安要出去,于是打了个招呼,没想到对方很不耐烦地说:“拧死拧死”(一般用来比喻拧死自来水管)。

在杨某看来,对方说这话对他极不尊重,两人因此发生口角。“他冲上来抓住我的衣服领子,上前一口咬下了我的鼻子,我接着蹲了下来,

他还拿坚硬的石头砸了我的头。”杨某说。

据杨某的嫂子介绍,他们在医院见到杨某时,他脸上全是血,家里人吓得了不得。

杨某称,对方在工地上也是保安,而且在他管理的小组里。两人曾经因为一些工作上的事情发生过争吵,没想到这次对方咬掉了他的鼻子。

经医生检查,杨某左侧鼻翼、鼻尖、鼻前庭缺损,完全断裂,软骨外露,断离处部分组织缺损。

“鼻子现在已经缝合了,但是成活的可能性比较小,下一步可能还得整容,那花费可就大了。”杨某的嫂子说,直到现在花的钱都是他们自己垫上的。

目前,警方已经介入调查此事。

“血糖波动,降糖难!”、“并发症多,生活苦!”、“多药同服,肝肾毁!”三大难题成为——

糖尿病康复路上的“拦路虎”

一、血糖波动,降糖难!

患病以后,一直坚持吃降糖药,有的根本降不下来,有的虽然短时间降了,可没过多久又升高了;吃药也不顶用了……并发症很快出现!

二、并发症多,生活苦!

患病五年以后,大多患者并发症相继出现:浑身无力、经常感冒;皮肤瘙痒,抓破了还痒;失眠,弄不好就得睁眼到天亮;便秘越来越重;上厕所就像去上刑……每天承受这样非人的折磨,还有什么生活质量?

三、多药同服,肝肾毁!

患病多年的糖尿病患者往往会同时患有高血压、动脉硬化、脑血管、肾衰、糖尿病足等严重并发症,每一种都需要治疗,每天吃的药比饭还多……按下了再折不断,是药三分毒,如此下去,肝肾坏了,身体还能吃得消?

糖尿病专家提醒:两大误区是导致三大难题的罪魁祸首!

误区一:只认降糖,酿恶果!很多患者认为只要血糖降了,糖尿病就控制住了,于是就拼命地降糖,这是不正确的,没有人能够保证血糖一年365天,一天24小时完全不波动,只要血糖波动,血糖伴随血液循环对人体的伤害就存在,并发症就不可避免地出现,同时,糖尿病是一种破坏性很强的疾病,患者一旦查出自己患有糖尿病,就意味着身体各个脏器已经不同程度地受到了损伤。

误区二:盲目用药,隐患多!当出现手脚麻木、视力下降、乏力、便秘、腹泻等多种并发症时,大多数患者茫然失措,不知道应该如何治疗,头疼医头、脚疼医脚,多种药物齐上阵,结果,并发症没治好,肝肾却出了间题,如此治疗,无异于饮鸩止渴。

治疗糖尿病,知蜂堂倡导降糖、防治并发症两手都要硬!

知蜂堂服务糖尿病人已经12年,深知糖尿病患者疾病治疗上的痛苦和困惑,为了让糖尿病人少走弯路,早日摆脱并发症的困扰,知蜂堂呼吁糖尿病人:——科学治疗糖尿病,降糖和防治并发症两手都要抓,两手都要硬!这一治疗理念,已经

在糖尿病治疗领域得到广泛认同,也在知蜂堂130多万蜂胶受益用户身上得到真实验证!

实践证明:糖尿病患者坚持服用知蜂堂蜂胶,可以起到平稳血糖、全面控制并发症的综合作用,让糖尿病患者彻底摆脱降糖难、多药同服治疗并

发症,得不偿失的治疗局面!



选择知蜂堂 远离并发症

知蜂堂蜂胶五大特点,

让糖尿病人远离并发症痛苦!

我国最权威的中医药大典《中华本草》第九章明确指出:蜂胶能够清理血管,修复血管和神经病变,调节代谢,提高免疫,广谱杀菌,修复组织细胞等多种作用,几乎与糖尿病各种并发症状一一对应。

特点1:防治一体,知蜂堂蜂胶能够同时预防和治理各种并发症,如视力模糊、乏力、四肢麻凉、失眠、便秘、皮肤瘙痒、高血脂、高血压、糖尿病足等。

特点2:直击病根,知蜂堂蜂胶对并发症的作用直达根本,虽然并发症的外在表现多种多样,但他们的病因都集中在血管、神经、代谢、免疫系统上,知蜂堂蜂胶从四大系统入手,从根本上阻止这些并发症。

特点3:改善全面,知蜂堂蜂胶的每一种作用都很强,它能使一些多年形成的并发症如乏力、视力下降、便秘、失眠等病症在短期内得到全面改善。

特点4:安全无毒,知蜂堂蜂胶是纯天然,没有毒副作用,还能保肝、护胃,这一点对糖尿病人来说尤其难得!

特点5:经济省心,一种物质解决多种问题,既避免了多药同服所带来的副作用,而且每年只需两千左右的花费,很大程度上减轻了糖尿病人的经济负担!